

济宁学院党史学习教育 工作简报

第 25 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 22 日

◎学前教育学院与莲花社区举行庆祝建党 100 周年
文艺晚会

◎我校辅导员在山东高校辅导员讲党史优秀短视频展
示活动中取得优异成绩

◎学校召开统一战线庆祝建党 100 周年座谈会

◎学校领导走访慰问老党员、困难党员

学前教育学院与莲花社区举行庆祝建党 100 周年 文艺晚会

6 月 20 日晚，学前教育学院与党建共建单位鼓楼街道莲
花社区在该院多功能厅隆重举行“忆百年峥嵘 唱今日华章

——庆祝建党 100 周年文艺晚会”。学校党委委员、宣传部部长刘克非，鼓楼街道莲花社区党委书记曹勇，学前教育学院领导班子成员与 1000 多名师生共同观看了晚会。莲花社区党员和居民代表也观看了晚会，并献上了精彩的文艺节目。晚会通过兖州电视台融媒体平台“今兖州”进行网络同步直播。

整场晚会精彩纷呈、高潮迭起，观众在优美的旋律和歌声中，深切感受到了我们党带领人民百年奋斗的峥嵘历程和祖国取得的伟大成就。丰富的视听盛宴唱响了奋进的新时代，激励师生不忘先辈遗志，追逐梦想、奋力拼搏，让生命在为祖国、为民族、为人民的不懈奋斗中绽放光芒。次文艺晚会由学前教育学院团委主办，音乐教研室和莲花社区居委会联合承办，既是学前教育学院向建党 100 周年的隆重献礼，也是党史学习教育重要活动之一。学前教育学院党委对此次活动高度重视，多次召开会议，认真筹备、精心组织，各科室密切协作配合，确保了晚会的安全有序、圆满成功。

我校辅导员在山东高校辅导员讲党史优秀短视频展示活动中取得优异成绩

近日，我校辅导员在山东高校辅导员讲党史优秀短视频展示活动中取得优异成绩：陈梦园作品《我来讲党史——五

四运动在济宁》、陈轶洋作品《英雄的黎明——金乡羊山战役》获得一等奖；马腾作品《红二师——一所大学的革命星火》获得二等奖；孔祥晖作品《沂蒙精神——“水乳交融，生死与共”的支前模范》获得三等奖。

辅导员讲党史故事短视频评选活动是我校提升辅导员思想政治素养，推进党史学习教育不断深入的有力举措。活动的开展，进一步增强了我校辅导员队伍的“四个意识”，坚定了“四个自信”，做到了“两个维护”，用红色基因点燃干事创业热情；进一步发挥了辅导员的榜样示范作用，用先烈精神引领学生健康成长；进一步掀起了我校师生学习党史的热潮，用实际行动迎接中国共产党成立 100 周年。

学校召开统一战线庆祝建党 100 周年座谈会

6 月 22 日下午，学校统一战线庆祝建党 100 周年座谈会在办公楼 A221 会议室召开。校党委副书记、院长吕灵昌，党委副书记李志红，党委委员、统战部部长张永强与学校统一战线成员进行了亲切座谈。座谈会由李志红主持。

学校各级政协委员、各民主党派负责人、无党派人士代表，校知识分子联谊会、欧美同学会（留学人员联谊会）负责同志结合个人成长经历，从不同方面、不同角度畅谈了建党 100 年来党和国家各个领域所取得的光辉成就，表达了紧

密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，实现中华民族伟大复兴的信心与决心。吕灵昌结合党史学习，交流了对统一战线的认识。他说，新时代，统一战线作为党的一个政治优势和长期方针，决不能削弱，动摇。学校取得的各项成绩和荣誉离不开各党派、各团体的关心和支持。李志红激励广大民主党派和无党派人士，提高政治站位，加强思想政治学习，进一步提高参政议政能力和履职创新能力，多调研、多献策，为学校发展“建真言、谋良策、出实招”，为我校高质量发展做出更大的贡献。

学校领导走访慰问老党员、困难党员

近日，学校党委副书记、院长吕灵昌，党委副书记李志红分别带队走访慰问了我校“光荣在党50年”老党员及部分生活困难老党员，为他们送去党的关怀和温暖，感谢他们为党的事业、学校改革发展作出的积极贡献，并通过他们向全校广大老党员致以节日的问候和祝福。

吕灵昌走访慰问了寻克贤、荆运山等老党员，并与他们亲切交谈，详细了解其身体状况、日常生活等，充分肯定了他们热心学校事业、积极乐观生活、爱党奉献的精神，祝愿老党员身体健康、快乐长寿。他勉励老党员要永葆先进性，继续为党的事业贡献力量，继续关心支持学校各项事业，继

续为学校高质量发展建言献策。李志红走访慰问了李忠智、周国权等老党员，与他们拉家常、聊生活，详细了解了老人身体状况、家庭情况并送上鲜花和慰问金，表达了节日的诚挚祝愿。她指出，老党员是党和国家的宝贵财富，要落实好各项政策，关心照顾好老同志，让他们晚年生活地更健康、更幸福。